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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2022 FLS. 623 

Ata da Décima Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Primeira 

Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezenove horas do 

dia 25 de abril do ano de 2022. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, 

às dezenove horas, no recinto da Câmara Municipal, reuniram-se na 

presença do Presidente José Lourenço dos Santos, os Vereadores, 

Altamiro de Oliveira, Cristiano Prestes de Macedo, Edson Calixto de 

Andrade, Greicieli dos Santos Silva, Luiz Aparecido Moreira, Osmar 

Batista dos Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Após, 

verificando haver quórum legal, foi aberta a sessão Ordinária pelo Sr. 

Presidente. Passando-se ao Expediente, encontravam-se, a Ata da Sessão 

anterior que foi aprovada por todos os Vereadores Presentes. Após foram 

apresentados o PROJETO DE LEI Nº010/2022 que “Autoriza O Chefe Do 
Poder Executivo Municipal A Firmar Contrato De Cessão De Uso 
Gratuito De Bens Móveis Do Munícipio Em Favor Da Associação De 
Pais E Amigos (Apae), E Dá Outras Providências’’., lido em plenário, 

foi o mesmo encaminhado pelo Sr. Presidente as Comissões Permanentes 

da Casa para analisarem e exaurirem seus pareceres. Em seguida foi 

também apresentada a INDICAÇÃO Nº009 que “Indicava ao Nobre 
Prefeito que por meio do Departamento Responsável seja providenciada 
a construção de um “chafariz” na Praça da Igreja Matriz, em frente ao 
portal de São Francisco de Assis.”, e INDICAÇÃO Nº010/2022 que 

“Indicava ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, 
determinar ao setor competente que proceda a poda em árvores na 
Rodovia, Estradas Rurais e Vias Urbanas do Município.” Ambas de 

Autoria do Vereador Luiz Aparecido Moreira. Findo o Expediente, 

seguiu-se a Ordem do dia: onde constavam a - SEGUNDA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI N.005/2022 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A FIRMAR COMODATO DE UMA (01) SALA PÚBLICA EM FAVOR 
DA COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA ELÉTRICA/COPEL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De Autoria do Poder Executivo. SEGUNDA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/2022 QUE “ALTERA O ANEXO II E III DA  
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              Continuação das fls. 623 
LEI MUNICIPAL N° 255/2002 DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, 
EXTINGUINDO 3 VAGAS DE MÉDICOS DE 20 HORAS CRIANDO 5 VAGAS 
PARA MÉDICOS DE 36 HORAS E ALTERA SALÁRIO DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” De Autoria do Poder Executivo.  REDAÇÃO FINAL VOTAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI N.005/2022 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A FIRMAR COMODATO DE UMA (01) SALA PÚBLICA EM FAVOR 
DA COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA ELÉTRICA/COPEL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De Autoria do Poder Executivo. REDAÇÃO FINAL 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/2022 QUE “ALTERA O ANEXO II E III DA 
LEI MUNICIPAL N° 255/2002 DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, 
EXTINGUINDO 3 VAGAS DE MÉDICOS DE 20 HORAS CRIANDO 5 VAGAS 
PARA MÉDICOS DE 36 HORAS E ALTERA SALÁRIO DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” De Autoria do Poder Executivo. Primeiramente fora 

submetido em Segunda Votação o Projeto de Lei Nº005/2022, de Autoria 

do Poder Executivo, que veio obter aprovação por pela maioria dos votos 

entre todos os Presentes. Após foi colocada em Segunda Votação o 

Projeto de Lei Nº 006/2022 também de Autoria do Poder Executivo, o 

qual obteve aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Foi 

informado aos presentes que se encontrava na Câmara Municipal a 

DECLARAÇÃO DO PLANO DE SUSTENTABILIDADE 
REFERENTE AOS CONVÊNIOS Nº915367/2021 E 910776/2021, 
AMBÔS FIRMADOS PELO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA. 
Posteriormente foi colocada em votação e discussão em plenário As 

Redações Finais dos Projetos de Lei Nº005 e 006/2022 de Autoria do 

Poder Executivo, finda a discussão pelos Edis as Redações seguiram para 

Votação vindo a obter aprovação por unanimidade entre todos os 

Presentes.  Finda a Ordem do dia e nada mais a se tratar, o Sr. Presidente 

abriu a palavra livre aos Sres. Vereadores para suas explanações finais e 

após está, o Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a 

Sessão as dezenove horas e quarenta e sete minutos, da qual eu, 

Cleberson Marcos Rodrigo Moreira.........................lavrei a presente ata 

que vai assinada como de costume.  
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___________________                                                                   _______________________ 

José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

 

 

 

    

                                        

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Luiz Aparecido Moreira       Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                                         

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 
 
 
 
 
 
 

_____________________        __________________________               ________________                        
 Greicieli dos Santos Silva         Osmar Batista dos Santos Neto                    Sovelth Cardoso 

            Vereadora                  Vereador                     Vereador 
 

 

                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 

 

 


